

В настоящее время формирование современной комфортной среды приобретает особое социально-экономическое значение и выдвигается в число приоритетных государственных масштабных программ. В разговоре с заместителем главы Лямбирского сельского поселения Рамилем Шамильевичем Байбиковым этот проект был в центре внимания.

- Предусматривается развитие принципиально новых подходов к организации комплексного благоустройства дворовых территорий и общественных пространств. В майском Указе 2018 года Президент страны В.В. Путин отметил, что формирование комфортных и безопасных зон в городской системе является приоритетным направлением градостроительной политики государства,- сказал Рамиль Шамильевич,- на реализацию этой программы из государственного бюджета выделено более триллиона рублей. Значительная часть средств должна поступать из региональных бюджетов.

В нашем сельском поселении проведена работа по строительству тротуаров, выходов из подъездов, строительству детских игровых площадок. Облагорожено пять дворовых территорий по улицам Гражданская, 18, Ленина, 41, 43, 45, 63. На эти цели затрачено один миллион 380 тысяч рублей. Работу провело ООО «Ремстройсервис».

Качественные изменения позволяют людям чувствовать себя комфортно и безопасно, больше внимания уделять активному досугу и спорту на свежем воздухе. Особенно это важно для детей и маломобильных групп населения. Двор из скучного места со скамейками для бабушек и песочницей для малышей становится интересным пространством, что создает атмосферу, в которой приятно жить, проводить время с детьми, заниматься спортом или хобби людям старшего поколения и молодежи.

Н.ДЮЖЕВ